
LUNDI 7 AVRIL 

Disciplines

Rituels Accueil - appel – cantine - rituel

Dictée Connaître les règles d'orthographe d'usage
Le pluriel des adjectifs de couleurs composées

Géométrie Leçon la symétrie axiale /Tracer une figure par symétrie axiale
Feuille exercices cahier du jour

Calcul mental Connaître des procédures élémentaires de calcul 

Résolution de 
problèmes

Résoudre des problèmes simples en mettant en jeu les 4 opérations

RECREATION

Orthographe Compétence : connaître les règles d'orthographe d'usage/règles d'accord des 
adjectifs
Leçon 26 : Les adjectifs
nouvelle règle : les cas particuliers : -er, -eil, el, on, s
exercice d’entraînement cahier du jour

PAUSE MERIDIENNE

EPS Sport collectif : le hand-ball
Séance entraînement

Expression 
écrite

Rédiger des écrits variés/ Inventer et rédiger une première histoire 
Connaître des stratégies pour écrire une histoire 

Anglais Contrôle In the classroom

Devoirs Devoirs pour le lundi 14 avril

Musique Répétition des chants « Petit Simon » et « Chant des Partisans » pour le 8 mai

Devoirs lundi 14 avril

Géométrie Apprendre leçon sur la symétrie axiale et savoir faire les exercices

Orthographe Leçon  26 : Apprendre par cœur et savoir écrire la règle sur le féminin des 
adjectifs les mots du a) en -er, -el, eil, -n, s, 

Devoirs lundi 5 mai

Géométrie Apprendre leçon sur la symétrie axiale et savoir faire les exercices => 
contrôle



Dictée non préparée

Accorder les adjectifs de couleur

Règle :  les adjectifs de couleurs composés sont invariables

Mot offert : teinte

L'automne est une saison magnifique. Les feuilles des arbres passent du vert kaki à des 
couleurs marron, jaunes, orange. Le ciel bleu roi devient bleu gris et parfois il prend des 
teintes rose pâle. Les roses rouge foncé et mauve clair fanent.

Calcul mental

Multiplier par 20, 30, 40, ...

Décompose comme suit     : 13 x 30 c'est 39 dizaines donc 390

13 x 40 = 21 x 30 = 17 x 50 =

16 x 20= 13 x 60 = 22 x 40 =

Résolution de problèmes

Résoudre des problèmes simples : réponds en précisant l'unité

Problème 1                          Date     :        Problème 2                              Date     : 

Le trajet Lyon-Paris fait 496km. Le trajet Lyon-
Bordeaux fait 556km. De combien de km le 
trajet Lyon-Bordeaux est-il plus long ?

Il faut 3 œufs pour faire un gâteau pour 4 
personnes et 6 œufs pour faire un gâteau pour 8 
personnes. Combien d’œufs faut-il pour un 
gâteau pour 12 personnes ?

Réponse : Réponse :

Correction : Correction :


